

Материально-техническое оснащение учебного процесса МКОУ «Миатлинская СОШ»

Школа функционирует в двухэтажном здании, состоящем из трех корпусов, имеется спортивный зал, столовая, актовый зал.

Проектная мощность учреждения рассчитана на 200 учащихся.

На начало 2021-2022 учебного года количество учащихся составляло 162 человек.

Материально-техническая база учреждения позволяет применять инновационные образовательные технологии в образовательном процессе, разнообразить формы и методы обучения, совершенствовать здоровьесберегающую среду на современном уровне.

В школе имеется 4 кабинета начального звена, 1 кабинетов русского языка и литературы, 1 кабинета математики, 1 кабинета информатики, 1 кабинетов английского языка, 1 кабинета истории, 1 кабинета родных языков, кабинеты биологии, химии, физики, географии, 1 лингафонный кабинет, кабинет обслуживающего труда и домоводства. В целом все кабинеты школы находятся в хорошем состоянии: школа новой постройки 2020 г.

Образовательный процесс в школе оснащен учебным оборудованием, учебно-методическими комплексами, техническими средствами обучения в соответствии с реализуемыми образовательными программами.

Материально-техническое оснащение школы находится в хорошем состоянии. Образовательное учреждение на 100% обеспечено необходимой школьной мебелью (ученические столы и стулья).

Все кабинеты начального звена оборудованы средствами информационно-коммуникационных технологий, имеются компьютеры, мультимедиа-проекторы, экраны, имеется необходимая мебель для демонстрационного и дидактического материала.

Все кабинеты оборудованы на современном уровне, интерактивными досками, мультимедийными проекторами, во всех кабинетах есть персональные компьютеры.

В школе обеспечен доступ в сеть Интернет, постоянно функционирует электронная почта, имеется свой сайт. На настоящий момент в школе 30 компьютера из них 30 ноутбуков, 30 имеют подключение к сети Интернет (Wi-Fi).

Для эффективного ведения административной работы в кабинете директора, заместителей по учебно-воспитательной работе, воспитательной, научно-методической работе и во всех предметных кабинетах есть компьютер подключенный бесперебойной сети интернет.

Актового зала в школе рассчитан на 200 посадочных мест (есть компьютер, интерактивная доска и мультимедийный проектор). Имеется музыкальная аппаратура, пианино, микрофоны, , цифровой фотоаппарат.

Для проведения занятий по дополнительному образованию есть специальный оборудованный кабинет.

Используются ресурсы школьной библиотеки. Библиотечный фонд содержит более 1251 экземпляра, в том числе 1169 экземпляра учебной литературы. Обеспеченность учащихся учебниками составляет 100%. Ученики пользуются электронными учебниками.

Востребованность библиотечного фонда в целом по школе в 2021 году имеет выраженную положительную динамику. Использование в учебной и внеурочной деятельности ресурсов Интернет, различных электронных программ и учебников неуклонно растет.

Для предотвращения чрезвычайных ситуаций в школе имеется кнопка тревожной сигнализации, автоматическая пожарная сигнализация (АПС), аварийное освещение, во всех кабинетах повышенной опасности имеются средства пожаротушения, аптечки для оказания первой медицинской помощи, информационные стенды в вестибюлях школы по профилактике ДТП, противопожарной безопасности.

По мере поступления проводится работа по оснащению кабинетов аппаратурой и компьютерами. Дальнейшее укрепление и развитие материально-технической базы предусмотрено за счет бюджета.

Занятия физической культурой и спортом проходят в спортивном зале площадью 380 кв. м, оснащенном необходимым спортивным инвентарем. В школьном дворе для занятий физкультурой и игровыми видами спорта оборудованы 2 небольшие открытые площадки .

Для укрепления и сохранения здоровья обучающихся, привития им навыков здорового образа жизни, а также развития физической культуры и спорта среди несовершеннолетних в школе ежегодно проводится работа по здоровьесберегающей деятельности, которая включает в себя проведение общешкольных дней здоровья, конкурсов, соревнований по различным видам спорта; веселых стартов; смотров общефизической подготовки обучающихся; кроссов и эстафет. Учащиеся школы активно участвуют в различных спортивных соревнованиях.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575775

Владелец Камалдинов Магомедрасул Магомедзаидович

Действителен с 09.08.2021 по 09.08.2022